还原古法熬煮过程,15分钟快速制作各种豆浆

# 全球第一台H豆浆机亮相上海家博会

3月19日,素有"中国家电行业发展风向标"之称的2012中国家电博览会在上海开幕。在生 活家电展区,全球第一台H豆浆机在这里揭开神秘面纱。H豆浆机彻底改变了豆浆机的熬煮 方式,完美再现了豆浆古法熬煮的过程。H技术让新款豆浆机拥有了超大火力,它不仅将制 作豆浆的时间缩短到15分钟,还能制作更多还原五谷食材原有香甜味道的粥、汤、米糊等等

世界上的小家电有成千上万种,但 豆浆机是为数极少的由中国人发明,完 全拥有中国知识产权的小家电,而且, 豆浆饮食文化在华人中影响深远。由发 明一个产品到做大一个产业,九阳成就 了中国小家电行业的"国粹"品牌。此 次,在家博会上亮相的全球第一台IH豆 浆机,是九阳2013年即将推向市场的革 命性产品。

"豆浆机要想做好一杯好豆浆,核 心技术在熬煮和研磨。"九阳股份有限 公司新闻发言人顾东君说,回顾九阳豆 浆机在中国发展的19年历史,每一次重 大的创新目的都是让豆浆磨得更细,煮 的更香,让豆浆的营养更适合人体吸 收。尤其在熬煮技术上,从最初的底盘 加热到加热管加热,再到环绕立体加 热,直到现在的IH电磁加热,九阳每一 次升级豆浆的熬煮技术都在实验设备 上投入了巨资,才使得先进的IH电磁加 热技术能够运用于豆浆机。采用IH电磁

加热技术的豆浆机磨出来的豆浆和传 统豆浆机相比,豆渣更少,大豆等食材 的营养物质都得到充分释放,口感更加

在研磨技术上,新款豆浆机把"超 微精磨"升级到"超微静磨",各种食材 在豆浆机杯体内五谷精磨系统中的小 空间强聚流,超强粉碎食材,同时,又在 大扰流空间降低噪音。

这台首次在国内亮相的IH豆浆机 不仅制作豆浆更加香甜,因为超强的研 磨和革命性的熬煮技术,也让它变得更 加多能。它在制作粥、米糊、米浆时都会 将食材的天然香甜味道熬煮进去,因为 食材在整个豆浆机中的加热面积更大, 这就还原了古法煮粥熬粥的传统。

除了研磨和敖煮技术外,要把豆浆 机技术做到极致需要能够智能化的控 制豆浆机打碎大豆时的温度,因为大豆 在不同温度下打碎,释放的营养是不同 的,这就需要精确控温技术,这项国家

专利也应用在新款的豆浆机上了

IH豆浆机另外一个革命性的特点 是,整个豆浆机杯体内部完全无绳无 电线, 这就是IH加热方式带来的颠覆 性的改变,能量无线传输,这也使得 豆浆机全身水洗, 也不用担心任何的 安全问题。

此外,新款豆浆机"智能营养芯" 具备海拔自适应技术,它能感知到不同 地区的海拔温度,智能化的调整加热和 熬煮的时间;同时不同电压环境下,新 款豆浆机也能自动适应,防止电压不稳 对豆浆机使用带来的损害。

据笔者了解,2012年度,九阳豆浆 机以68.14%的零售额份额居行业第一 美的仅获得20.3%的份额, 苏泊尔为 7.2%。在全国销售TOP单品中,前10位 均为九阳,竞争优势明显。豆浆机是淘 宝B2C连续四年销量最高的厨房小家 电。全球第一款IH豆浆机的推出,更是 加强了九阳在豆浆机领域的竞争力。



有鲁晚报

耐尚健康

## IH技术掀起第三次厨房革命

3月19日在上海举行的2013年中国 家电博览会上,笔者看到,2013年,小家 电企业纷纷锁定在IH技术上进行科技 创新,九阳已经将IH创新科技全方位应 用于厨房家电系列产品。IH技术的广泛 应用将把中国厨房带入无火电磁烹饪 的新时代,这将是厨房的第三次革命。

和其它品牌松散的展示自己的IH 技术产品不同,九阳在此次家博会上推 出了一个系列的IH产品,这就是"食尚 +"系列。这一组产品包含:彻底改变豆 浆机熬煮技术的全球第一台IH豆浆机、 中国首创的IH电磁电压力煲、完全自主 知识产权的IH电饭煲,以及全球第一台 采用IH技术的智能烹饪灶。这一组产品 技术创新之大,在整个家博会上分外抢 眼。而且,将IH创新的技术用于一整套

产品,并进行主题化设计一起推向市 场,在中国尚属首例。

采用IH技术的豆浆机,拥有超大火 力,不仅把制作豆浆的时间缩短到15分 钟,还能制作更多还原五谷食材原有香 甜味道的粥、汤、米糊等。IH豆浆机另外 一个革命性的特点是,整个豆浆机杯体 内部完全无绳无电线,这就是IH加热方 式带来的颠覆性的改变,能量无线传 输,这也使得豆浆机全身水洗,也不用 担心任何的安全问题。

九阳也是第一个把IH技术引入到 电压力煲领域的,开创了中国第一台IH 电磁加热电压力煲。这款IH电压力煲, 让内胆自身发热,突破以往发热管加热 方式,加热面积增大了81%,食物更容易 煮透入味。



IH电磁加热技术的电饭煲,直接对金 属内胆进行加热,省去了加热盘的热量传 导过程,加热速度更快,更均匀,米饭受热 气呵成,重现了柴火饭的好味道。

采用IH技术的智能烹饪灶,除了更 节能、更安全外,在菜肴烹制方面,由于 磁力线分布较平均,配合三维立体加 热,食材受热更好。



## 春鲜美味茼蒿菜

昨天去婆婆家,餐桌上 一盘青翠碧绿的炒茼蒿菜让 我眼前一亮,那种久违的鲜 香又在唇齿间四溢,让我留 恋回味

茼蒿,又名蓬蒿,在我们 乡叫"菊花菜",它生长干 乡间的田埂地头、丘壑斜坡 中,幼苗或嫩茎叶是一种常 见野味佳蔬,有特殊香味和 独特的食用、药用价值,故有 "天然保健品"、"植物营养 素"之美称。

茼蒿是春天最先生长出 来的一种野菜。每年春暖花 开时,是茼蒿长势喜人的季 节,在老人们眼中,蒿菜命 贱,不论土地贫瘠与肥沃,只 要有一尺泥土,它就能高兴 地生根发芽。一阵春风一场 春雨后,家乡田间地头便冒 出了盈盈绿意,植根于芬芳 土壤中的茼蒿,也不失时机、 如约而至地恣意生长着,幽 幽的香味,散发在春天的清 新气息中,深深地吸上一口,



清爽而透人肺腑。

小时候,每到初春时节, 母亲总会带着我去田野里采 茼蒿,我拿一把小镰刀,母亲 提一个小竹篮。乡下茼蒿多 的是,菜地里、丘沟旁、小溪 边到处都有,那些油绿发亮 的长着菊花似的叶子,一簇 簇的在乡野中随风摇曳,好 像正等着我们去寻觅将它们 带回家,不用多长时间,篮子 里就是满满的茼蒿菜了。

"三月三,茼蒿下米汤," 茼蒿有一股浓烈的中药味, 它的根、茎、叶、花都可作药 入药治病,有清血、养心、降 压、润肺、清痰的功效。听母 亲说,茼蒿还有一个诗意的 名字:"杜甫菜"。相传杜甫一 生流离颠沛,在四川夔州时, 眼花耳聋,肺病相侵,当地人 民做了一种用茼蒿、腊肉、糯 米粉等制成的菜给病重杜甫 食用,杜甫食后不久病愈,赞 不绝口,人们为纪念这位伟 大诗人便取名"杜甫菜"。

茼蒿既是良药,也是佳 蔬。食用方法多种多样,炒 食、凉拌、盐渍或做汤皆可, 鲜香柔嫩。炒食,最适宜与各

种肉类亨任 吃到嘴中 味道 鲜美;凉拌,加上辣椒、韭菜 等作料,辛香清脆,甘酸爽 口;煮汤,加上两块豆腐,是 我很喜欢的一道菜,清香味 浓,色彩淡雅,充满着春天温 馨自然的气息

新鲜的茼蒿如果一时吃 不了, 那也没关系, 把它放 到太阳下晒成干菜, 在要吃 之前放在水中泡一泡, 待到 干菜吸足了水分再下锅, 那 味道和新鲜的毫无差别样, 特别是冬日少绿色蔬菜期 间,倘若餐桌上能出现一盘 炒茼蒿菜, 那无疑是最受欢 迎的。

茼蒿因其生在乡野, 不 用施肥, 不用喷洒农药, 无 污染 日营养价值高 又有 医疗作用,成为天然的绿色 食品,越来越受到人们的青 睐。刘墉在散文里写道:"苘 蒿既可蔬,又可赏,又有乡情 浓郁之味,田园的依稀印记, 一举而数得。"在春光明媚的 阳春三月里,享受着这原生 态的美味,也算是一种清心 的幸福吧。

(钟芳)



### 巧选好柠檬: 表皮黄、手感重、气味香

柠檬,又称柠果、洋 柠檬、益母果等。柠檬富 含维生素C,长期食用可 以起到美白的效果

它还具有杀菌消 毒、提神醒脑、明目润 喉、稳定情绪、帮助记 忆、健脾消食、防治心 血管疾病等多重养生食 疗功效。如何挑选好的



"看表皮、看手感、闻气味"这是挑选柠檬的"秘诀"。一要 一表皮紧绷绷、很亮丽为好。优质柠檬看起来个 头中等,果形椭圆,两端均突起而稍尖,似橄榄球状。成熟的皮 色鲜黄,而蒂的下方呈绿色的柠檬很新鲜,且皮绿的柠檬一般 没有被洒过保鲜剂,所以绿的比黄的保存时间更长些。但人们 选柠檬时比较"中意"挑选黄色的,以为黄色好看又好吃。其 实,挑选黄色的柠檬最好尽快吃,否则还是选绿的为好。二要 -选手感重,表皮光滑且薄的为好,分量够重说 明果汁含量丰富。

刚种植不久的柠檬树结的果坚硬又粗糙,果实本身有很 多白色的部分,果肉很少。三要"闻气味"———优质成熟的柠 檬会散发出浓郁的芳香气。

买回家的柠檬如何保存呢?切开后一次吃不完的柠檬,可 切片放在蜂蜜、冰糖或白糖中腌渍,日后可用来泡水喝。不过 要保证不要带水,否则有可能会烂掉。



#### 歌乐山辣仔鸡

▶原料:

带骨鸡大腿、干辣 椒、熟白芝麻、姜丝、蒜 片、葱段、盐、料酒、葱姜 汁、鸡精、干生粉、糖花 椒、红油、香油、花椒油、 植物油、酱油少许、香菜 叶、熟去皮花生仁。



#### ▶做法:

1、干辣椒用剪刀剪成一分为二的干辣椒段;带骨鸡大腿 洗净后,剁成大拇指大小的鸡肉丁。 2、鸡肉丁放入盛器内, 加入料酒、葱姜汁、盐、白糖少许、酱油少许、鸡精、干生粉,搅 拌均匀,腌渍30分钟左右。 3、铁锅烧热,加入植物油,当油温 升高至六成时,改用中小火,然后将鸡肉丁逐块投入油锅中 炸,炸至鸡肉外皮干焦,呈棕红色时捞出沥油。 4、锅内留底 油,撒人花椒,稍微煸炒一下,花椒味道出来后,放入蒜片,葱 丝,煸炒出香味,再下干辣椒段煸炒,待辣椒段变色时,适当 淋入花椒油和红油,然后投入鸡肉丁一起翻炒,再下熟去皮 花生仁一起翻炒,接着淋入香油,撒上熟白芝麻,出锅装盘, 撒入择洗干净的香菜叶即成。